

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2022年5月17日 星期二【今日4版】
壬寅年四月十七 热线:84683100 传真:84683106
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 16℃~27℃
晴到多云,西南风
3-4级。

总第4411期
2022年第93期

江苏银行 高郵支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

定期存款			
起点金额: 1万元起			
期限	年利率	存入本金	到期利息
1年	2.10%	10万	2100
2年	2.70%	10万	5400
3年	3.35%	10万	10050
5年	3.85%	10万	19250

可提前支取,可开存单,可线上购买,保本保息。

大额存单

起存金额: 20万元起

3年 年利率 3.55%

可行内转让,可开存单,可线上购买,保本保息。

期限 年利率 存入本金 到期利息

1年 2.30% 20万元 4600元

2年 2.90% 20万元 11600元

备注:如遇央行调息,以实际存款利率为准

地址:高郵市文游中路160号(原行政服务中心南侧) 海潮支行(珠光路135号)
咨询热线: 0514—85838518 85838563 84399929

我市120间便民核酸采样小屋本月底建成

本报讯(记者 孔令玲)14日下午,扬州市召开核酸采样小屋建设推进会。会议以视频形式召开,我市设立分会场组织收看收听。市委书记张利、副市长周启泉在分会场收看收听。

会议指出,核酸采样小屋是做好常态化疫情防控工作的重要力量,是落实“四早”防控措施的重要抓手,要加快核酸采样小屋建设进度,倒排工期,同步推进管理信息系统开发,高质量建设核酸采样小屋。要根据实际需求调整小屋数量,配备流动采样车,保障市民核酸检测需求,坚持“平战”结合,全面提升应急处置能力。要注重

日常管理机制,成立专门平台机构,疾控部门要加强督查指导,属地要强化保障,确保采样小屋规范运行。要加强人员培训,优化采样小屋外部硬件,完善各项功能,加强组织验收,确保万无一失、安全运营。

会议还对区域核酸筛查、外来风险人员排查、经营性场所规范经营、交通查验点管理等方面工作提出了要求。

张利在会上汇报了扬州市核酸采样小屋建设情况。我市计划按照每5000人1间的配置标准,以“固定+流动”采样形式,在全市范围内设置120间便民核酸采样小屋。其中,采样小屋100间、流动采样车20辆。

55间小屋将在20日前安装完毕,其余小屋将在本月底全部完成。我市还同步推进核酸采样小屋管理系统的开发,进一步加强规范管理。同时,我市采取“两步走”方式,加强人员配备。由卫健委统筹各医疗机构抽调324名医护人员充当核酸采样力量,同时1:1配备324名机关志愿者力量进行信息登记;核酸采样小屋常态化运行后,我市将面向社会招募志愿者,培训上岗,承担采样工作。另外,我市还不断完善运行机制,加强管理服务,保障资金供给,规范标本转运,加快检测效率,制定核酸采样小屋应急处置预案,提升应急处置能力。

田醒民主持召开市政府常务会议

本报讯(记者 葛维祥)16日上午,市长田醒民主持召开市政府第3次常务会议,开展集中学习,研究审议《高郵市支持制造业高质量发展的若干政策意见》等议题,部署做好有关重点工作。市领导李深红、周启泉、周伟、史美山、张继东、薛斌、张磊出席。市人大常委会副主任王薇、市政协副主席张拥军应邀参加会议。

会议首先学习了《国务院〈关于加快推进政务服务标准化规范化便利化的指导意见〉》。会议要求,各级各部门要认真学习,对照要求抓好落实,进一步提升我市政务服务水平。要加快“改”的步伐,破除“进”的门槛,打通“办”的堵点,减少“跑”的环节,优化“管”的方式。会议传达了学习了全省“三区三线”划定工作部署会议精神。会议强调,划定“三区三线”是党中央、国务院部署的重大任务,各地要坚决落实,优化布局,督导基层,积极上争,保质上报。会议还学习了《信访工作条例》,并听取了今年以来信访维稳工作情况汇报。会议指出,《信访工作条例》是新时代信访工作的基本遵循,全市各级信访部门、有关单位要认真学习,广泛深入宣传,不折不扣贯彻,认真把握新时代信访工作原则和要求,紧扣“信访突出问题化解攻坚年”各项任务,确保全市社会大局稳定,为党的二十大胜利召开营造稳定的社会环境。

会议研究审议了《高郵市“十四五”卫生健康发展规划》。为推动《规划》落地见效,会议要求,要坚持底线思维,着力完善公共卫生应急体系。要深化综合医改,切实做好医共体建设。要优化资源配置,全面提升医疗服务水平。会议研究审议了《高郵市“十四五”生态环境保护发展规划》,会议要求,要加强本《规划》与各项“十四五”规划之间的衔接和协调,要推动《规划》落地实施,要强化《规划》实施的保障措施。

会议研究审议了《城乡生活垃圾分类(2022—2025年)工作实施方案》。会议指出,实行城乡生活垃圾分类,关系广大群众生活环境,也是社会文明水平的重要体现。要做到目标分解靠船下篙,措施落实精准长效,氛围营造铺天盖地。

会议研究审议了《高郵市支持制造业高质量发展的若干政策意见》。会议指出,工业是县域经济高质量发展的脊梁,做大做强制造业是党委政府为之不懈努力的重大课题。就政策落地落实,要加强宣传解读,强化资金保障,抓好跟踪问效。

会议还研究了《高郵市城区声环境功能区划分调整方案》《高郵市城市地下管线管理办法》《关于促进全市建筑业高质量发展的政策意见》等其它事项。

“美丽庭院”建设工作全面启动

本报讯(通讯员 徐国进 记者 朱亚萍)近日,我市印发《高郵市美丽庭院建设工作实施方案》(以下简称《方案》),全面启动“美丽庭院”建设工作,动员城乡家庭积极开展美丽庭院建设,以庭院“小美”推动乡村“大美”。

《方案》要求,要按照“以点带面、示范引领、有序推进”的思路,以“院净、室洁、家和、人美”为建设内容,通过实施“庭院环境治理、生活垃圾分类、互助志愿服务、品牌示范打造、文明家风培育”五项行动,在全市家庭深入开展美丽庭院建设,推动实现“整洁有序庭院美、温馨洁净室内美、干净卫生厨卫美、身心健康生活美、文明家风和谐美”,以“五美”建设促进城乡人居环境水平显著改善、群众文明素质明显提升。到2022年年底,全市各乡镇(园区)分别建成不少于100户市级美丽庭院和2个市级美丽庭院示范村庄。

据了解,去年以来,市妇联为贯彻落实省、扬州市《关于深化美丽庭院建设专项行动的实施方案》精神要求,在全市开展了美丽庭院寻访工作,申报省级美丽家园1个、美丽庭院2家。

乡村振兴·高郵实践

今日值班班 张 准 值班编委 郭玉梅
责任编辑 金 婧 版式设计 纪 蕾

我市组织收看收听全省“三区三线”划定工作部署会

本报讯(记者 朱亚萍)13日下午,全省“三区三线”划定工作部署会召开,高质量高标准推动全省开展“三区三线”划定和国土空间规划编制工作。会议以视频形式召开。我市市长田醒民,市委常委、副市长李深红在分会场参会。

视频会议结束后,我市召开续会。田醒民强调,“三区三线”划定工作是管长远、管全局的重大战略性任务,各部门单

位、乡镇(园区)要高度重视,提高思想认识,强化责任担当,充分认识“三区三线”划定工作的重要意义,全力以赴、高质量地完成好各项工作。一要结合实际,按照标准要求,科学合理划定“三区三线”,提前做好划定工作的上报准备工作。二要盘活存量,进一步盘活企业低效用地,确定工业用地容积率标准,全面优化国土空间布局,持续提升工业用地节约集约利用

水平。三要注重规划,进一步明确生态保护红线,坚守底线思维,优化调整范围,形成国土空间规划“一张图”。四要统筹推进,乡镇(园区)要摸清辖区内土地现状,及时汇报有关工作情况;市局专班要及时做好政策解读,强化工作指导,积极向上争取,明确任务分工,做到各司其职、各尽其责,确保高质量高标准完成“三区三线”划定工作。

我市快速推进扬州市级“三新”项目

大幅超额完成一季度目标

本报讯(通讯员 张燕 张晓晨 记者 孔令玲)记者从相关部门了解到,一季度,我市快速推进扬州市级“三新”项目,大幅超额完成季度目标。其中,全市新开工扬州市级标准项目13个,同比增长44%,完成季度目标的217%;新竣工扬州市级标准项目10个,完成季度目标的167%;新达产扬州市级标准项目13个,完成季度目标的325%。

据了解,今年,我市共有76个项目列入扬州市级重大项目清单,项目数继续位居扬州市各县市(区)第一。其中,结转19个、新建57个,总投资372.3亿元,年度计划投资162.7亿元。截至4月底,新建项目已开工50个,开工率87.7%;完成投资58.6亿元,投资完成率达36%。开发区、高新区、城南新区、高邮镇、龙虬镇、三垛镇、汤庄镇、临泽镇、界首镇、周山镇已实

现100%开工,扬州市级清单项目稳步推进,保持在扬州第一方阵。

扬州“三新”项目得以大幅快速推进,一方面得益于我市工业“三新”项目的大力支持。据统计,一季度,我市工业重大项目完成新开工项目10个,其中招商新建6个,分别完成扬州市下达我市“三新”新开工项目年度任务的67%和75%,均处于扬州市第一位;新竣工(达产时)项目完成9个,完成全年任务的41%,处于扬州市第二位;达产项目完成8个,完成全年任务的42%,处于扬州市第一位。另一方面得益于我市各地各部门围绕服务招商引资、项目建设创新方法、务实举措。市发改委建立健全重大项目“家家到、月月看”督查推进工作机制,充分发挥重大项目协调推进职能,联合市自然资源和规划局破解一批项目土地挂牌问题,

推动列省项目、省集中开工项目、扬州市级等重大项目开工率、投资完成率等指标位列扬州第一方阵。市自然资源和规划局强化资源要素保供,创新工作思路,一季度用地计划争取数、全省集中开工和扬州市级重大项目用地获批率位列扬州第一,集体经营性建设用地入市挂牌出让工业用地规模全省第一。市商务局主动担当作为,务实招商手段,积极克服疫情影响,组织乡镇(园区)开展线上洽谈、签约;优化项目管理,建立项目论证专家库和重大项目存疑会商机制,提高项目决策科学化水平,在扬州一季度招商引资“擂台赛”中,我市再次蝉联红旗单位。



近日,菱塘回民实验小学举行2019级学生十岁成长礼活动,孩子们身穿精美的民族服饰,在歌声和舞蹈中度过一个充满意义的成长礼,留下了美好的成长纪念。图为活动现场。

张加庆 孔令玲 摄影报道

关爱未成年人健康成长

